

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1432

11-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പൊസടി ഗുപ്ത ടൂറിസം പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എ. കെ. എം. അഷ്റഫ്		ശ്രീ. പി.എ. മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതു മരാമത്ത് വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	മഞ്ചേശ്വരം മണ്ഡലത്തിലെ പൊസടി ഗുപ്ത ടൂറിസം പദ്ധതിയായുള്ള വിശദമായ പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;	(എ)	കാസർഗോഡ് വികസന പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി, 'പൊസഡിഗുപ്ത' വിനോദസഞ്ചാര കേന്ദ്രമായി വികസിപ്പിക്കുന്നതിന് 1.11 കോടി രൂപയുടെ ഡി.പി.ആർ കാസർഗോഡ് ഡി.ടി.പി.സി, ജില്ലാ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം മുഖാന്തിരം തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവേശന കവാടം, ഇൻഫർമേഷൻ കിയോസ്ക്, കഫേ, ക്ലോക്ക് റൂം, ടോയ് ലെറ്റുകൾ, വൃട്ടവർ എന്നീ ഘടകങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് ഈ പദ്ധതി. ഡി.ടി.പി.സി സമർപ്പിച്ച 1.11 കോടി രൂപയുടെ ഈ പ്രൊപ്പോസലിന് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് സാങ്കേതിക അനുമതി നേടുന്ന ഘട്ടത്തിലാണ്.
(ബി)	പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം നേരിടുന്നത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(ബി)	കാസർഗോഡ് വികസന പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി, 'പൊസഡിഗുപ്ത' വിനോദസഞ്ചാര കേന്ദ്രമായി വികസിപ്പിക്കുന്നതിന് 1.11 കോടി രൂപയുടെ ഡി.പി.ആർ കാസർഗോഡ് ഡി.ടി.പി.സി, ജില്ലാ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം മുഖാന്തിരം തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവേശന കവാടം, ഇൻഫർമേഷൻ കിയോസ്ക്, കഫേ, ക്ലോക്ക് റൂം, ടോയ് ലെറ്റുകൾ, വൃട്ടവർ എന്നീ ഘടകങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് ഈ പദ്ധതി. ഡി.ടി.പി.സി സമർപ്പിച്ച 1.11 കോടി രൂപയുടെ ഈ പ്രൊപ്പോസലിന് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് സാങ്കേതിക അനുമതി നേടുന്ന ഘട്ടത്തിലാണ്.
(സി)	പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്ക് നടപ്പ് വർഷം ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;	(സി)	കാസർഗോഡ് വികസന പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി, 'പൊസഡിഗുപ്ത' വിനോദസഞ്ചാര കേന്ദ്രമായി വികസിപ്പിക്കുന്നതിന് 1.11 കോടി രൂപയുടെ ഡി.പി.ആർ കാസർഗോഡ് ഡി.ടി.പി.സി, ജില്ലാ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം മുഖാന്തിരം തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവേശന കവാടം, ഇൻഫർമേഷൻ കിയോസ്ക്, കഫേ, ക്ലോക്ക് റൂം, ടോയ് ലെറ്റുകൾ, വൃട്ടവർ എന്നീ ഘടകങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് ഈ പദ്ധതി.

		<p>ഡി.ടി.പി.സി സമർപ്പിച്ച 1.11 കോടി രൂപയുടെ ഈ പ്രൊപ്പോസലിന് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് സാങ്കേതിക അനുമതി നേടുന്ന ഘട്ടത്തിലാണ്.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിലൂടെ നടപ്പിലാക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) കാസർഗോഡ് വികസന പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി, 'പൊസഡിഗ്' വിനോദസഞ്ചാര കേന്ദ്രമായി വികസിപ്പിക്കുന്നതിന് 1.11 കോടി രൂപയുടെ ഡി.ടി.പി.സി ആർ കാസർഗോഡ് ഡി.ടി.പി.സി, ജില്ലാ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം മുഖാന്തിരം തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവേശന കവാടം, ഇൻഫർമേഷൻ കിയോസ്ക്, കഫേ, ക്ലോക്ക് റൂം, ടോയ് ലെറ്റുകൾ, വൃട്ടവർ എന്നീ ഘടകങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് ഈ പദ്ധതി. ഡി.ടി.പി.സി സമർപ്പിച്ച 1.11 കോടി രൂപയുടെ ഈ പ്രൊപ്പോസലിന് ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് സാങ്കേതിക അനുമതി നേടുന്ന ഘട്ടത്തിലാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ